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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του
Υποέργου με τίτλο «Κεντρικές Δράσεις για Διδακτορική Έρευνα του Πανεπιστημίου Δυτικής
Μακεδονίας» και α/α «2» της πράξης με τίτλο «Ηράκλειτος ΙΙ-Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού
δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» με ΕΥ τον κ. Τομπουλίδη, που υλοποιείται στο
πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, ενδιαφέρεται για τη σύναψη
σύμβασης έργου με έναν (1) εξωτερικό αξιολογητή  για διάστημα έως τις 30/10/2015 (ημερομηνία
λήξης του εν λόγω έργου) και σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι τη λήξη αυτής και με
συνολικό προϋπολογισθέν ποσό έως 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων
κρατήσεων)
Αντικείμενο έργου:
Ο αξιολογητής θα εργασθεί για την υλοποίηση της Δράσης «Αξιολόγηση της Πράξης του έργου
συνολικά στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» με παραδοτέα την Τελική Έκθεση Αξιολόγησης της
Πράξης. Στις θεματικές περιοχές που έχει γίνει ήδη αξιολόγηση θα γίνει ενσωμάτωση και σύνθεση των
πορισμάτων στην τελική έκθεση αξιολόγησης.
Με το πέρας κάθε διατριβής θα προωθούνται στον αξιολογητή τα στοιχεία εκείνα που θα επιτρέψουν
να έχει πλήρη εικόνα της πορείας της διατριβής. Η αξιολόγηση θα περιλαμβάνει ξεχωριστή έκθεση περί
της επίτευξης των στόχων που ετέθησαν κατά την υποβολή της πρότασης, τήρησης
χρονοδιαγραμμάτων και ότι άλλο κριθεί αναγκαίο, λαμβάνοντας υπόψη τις ετήσιες εκθέσεις προόδου,
τα ενδιάμεσα και τελικά παραδοτέα των υποψηφίων διδακτόρων, καθώς και επίσης γενική έκθεση για
το σύνολο των διατριβών.
Απαιτούμενα προσόντα:
Ο υποψήφιος πρέπει να είναι μέλος ΔΕΠ σε ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα της ημεδαπής ή της
αλλοδαπής, ή ερευνητής σε ερευνητικό ίδρυμα της ημεδαπής, κάτοχος Διδακτορικού διπλώματος με
επιστημονική κατάρτιση ή / και ακαδημαϊκή εμπειρία αλλά δεν μπορεί να είναι μέλος ΔΕΠ του
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας ενώ επίσης δεν θα πρέπει να εμπλέκεται με κανέναν τρόπο στην
επίβλεψη διδακτορικής διατριβής από το πρόγραμμα Ηράκλειτος ΙΙ (μέλος τριμελούς επιτροπής).
Επίσης ο υποψήφιος πρέπει να έχει εκ του νόμου δυνατότητα επίβλεψης διδακτορικής διατριβής.
Θα συνεκτιμηθούν:
Εμπειρία σε θέματα αξιολόγησης αντίστοιχων προγραμμάτων
Εμπειρία σε θέματα διαχείρισης και αξιολόγησης συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων

Η επιλογή των καταλληλότερων από τις/τους υποψήφιες/ους θα γίνει έπειτα από εκτίμηση των
τυπικών, ουσιαστικών και πρόσθετων προσόντων.

Η παραλαβή της αναλυτικής πρόσκλησης όπου περιγράφονται διεξοδικά το αντικείμενο
σύμβασης και η διαδικασία συμμετοχής και επιλογής, καθώς και η υποβολή των αιτήσεων το αργότερο
μέχρι 06/03/2015 και ώρα 14:00 θα γίνεται από τη Γραμματεία της Ε.Ε. στην Κοζάνη (Πληροφορίες κ.
Χρύσα Ιακωβίδου, τηλ.: 2461056440).

Ο Προϊστάμενος Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς
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